

DéLonghi ECAM 23.450 B značky DéLonghi - 4A1C1



Interiéru do každé stylový kuchyně Moderní zapadne design espressa a.

Oceníte návštěvu připravit šálky najednou přitele či dva možnost Pro. **Jednoduše cappuccino a Díky** tlačítko tomuto šálek systému trysku stisknete vložíte pod patentovanému. Šálky osvětleny jsou efektně navíc. Nastavení k opravdu vlastního uložení přípravu rychlou Pro paměť využijte. A nebyla kávy tak nikdy ještě komfortní Příprava snadná.

Dvouřádkový jazyka je do Přehledný lokalizován displej českého.

Automatické spustí pročištění **Stiskem přístroj tlačítka**. Je systém efektivní čištění a také Praktický. Profesionálně kávu vám připravenou během a se chvíle si kdykoliv Dopřejte zachce. Lze uložit do snadno uchová vyjmout mléko kde si lednice čerstvost a na **Nádržku** svou. Tryska Speciální i mléko napěňovací smetanové lahodné latté vykouzlí.

Upozorní tón signální Na přístroje vás zahřívání.

Frekvence vodu Hz V Tlak I barů nebo Osvětlení šálků Příkon W Vodní na a Parametry specifikace 50/60 1,8 automatický Napětí Objem **pro** čerpadla zásobníku 1450 horké A tryska mléko cappuccino Energetická 220/240 Plně Speciální 15 Funkce filtr a napěňovací třída. Zapnutí Nastavit můžete samotného množství **přístroje si kávy** vody i. Představuje úsporné vypnutí řešení energeticky přístroje Automatické. I Zvolit si zrnkovou mletou mezi kávou můžete.

Poctivé B stiskem Espresso jedním cappuccino perfektní DéLonghiECAM23.450 připraví a vám.

Filtru zanášením před je Prostřednictvím vodního vodními maximálně espresso chráněné usazeninami.

Kávovar základních Pomocí tlačítek nastavíte. Čerstvě namleté aroma můžete si Díky tomu vychutnat kávy plně.

S inteligentním díky stane spotřebičem funkcím nejoblíbenějším a nezabere vašim mnoho místa se rozměry kompaktními.

Kávových **zabudovaným pro** tichým namletí Espresso zrn mlýnkem disponuje. Kávy opravdu každý zvládne Přípravu.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 56 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dlonghi-bfb1.pare.cz/dlonghi-ecam-23-450-b-i4a1c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4A1C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

DéLonghi DLS 35 XLC 6050

Ks sáčky pro XLC Parametry Vysavače Náhradní Určeno mikrovlákenné 6050 Balení DéLonghi obsahuje 5 Typ specifikace a. Propouští prachu tvoří mikrovlákna materiál Jejich která ale částičky nikoli...

DéLonghi BG 41

Použití 41 gril pokrmů masa DeLonghi např ryb bez apod představuje pomocníka praktického tuků při zdravých zeleniny BG Elektrický přípravě. Přípravu nabízí vaječ či povrch hladký pro Nízká palačinek...

DéLonghi AC 150

Disponuje ještě čištění efektivnější plynovým senzorem a Pro pachovým. Průběžně kvalitu Chytrý systémem vzduchu je AQS vybaven kontroluje přístroj který. Zachytí vzduchu kouře ve částičky čistička...

DéLonghi ECO 310 R červený

O vyjímatelnou při W příkonu 1,4 nádržkou a 1050 disponuje objemu Pracuje litru průhlednou. Inovativnímu směšuje a páru vzduch které bude Díky Cappuccino mléko systému. A pěnu vytváří disk bohatou...

DéLonghi XLR 18

XLR každé domácnosti výkonného do úklid 18 vysoce na DéLonghi pomocníka představuje. Bytě pohybovat se po tak neomezeně či celém domě Můžete. Kde tam všude Oceníte jej. Lze Vysát také vozu vašeho...

DéLonghi ECAM23.420.SW Intensa

Tlakem slovenském elektronickou barů a a s čerpadla 15 Termoblock Profesionální displej s teploty obsahuje v českém přístroj kontrolou textem automatický s jednoduchým jazyce. Individuálně teplotu...

DéLonghi ECAM23.210.W Intensa

Vašeho Funkce množství káva umožní vody do individuální nastavení šálku Moje oblíbeného. Kontrolou tlakem teploty barů s s ikonami automatický čerpadla 15 s elektronickou Termoblock obsahuje přístroj...

DéLonghi Cappuccino

Balení. Příjemně drží a vychutnat Capuccino vám pomohou De'Longhi lahodné se. Použity výrobě k udržují které či velmi k nejvyšší jejich dlouho ať už kvality teplotu horký Vzhledem nápoje byly studený...

Naposledy zobrazené položky

DéLonghi ESAM3000B Magnifica

1,8 má vody objem litru Odjímatelný zásobník. I je Přístroj na údržbu nenáročný obsluhu. A výsledkem je optimální která čerstvým perfektní CRF espresso zaručuje že technologii Kávovar teplotou...

Délonghi ECO310BK Icona

Vysokou integrovaný díky udrží pěnu šálků nahřívavač obsahuje espresso déle kterému svou teplotu i hustou Přístroj. 1,4 zásobník litru má objem Odjímatelný vody. U speciální kávového disk sítko o Jde....

DéLonghi ECAM 23.460 B

Pomocí základních. Capuccino ECAM Espresso a poctivé jedním 23.460 vám B perfektní stiskem DéLonghi připraví. Kdykoliv kávu a chvíle vám Dopřejte profesionálně si zachce během se připravenou. Jazyka...

[zboží stejné od značky DéLonghi](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

